

# 微博人气王再度易主 打败姚晨 力宏成“微博帝”

“微博女王”姚晨在上周“虚惊一场”，24小时夺回了被谢娜“抢”走的微博人气榜宝座。而昨日，榜单再度发生变化，近日话题不断的王力宏力压原“女王”，成为新浪微博首位登顶的男性名人。和之前被谢娜反超后如出一辙的是，姚晨再次不动声色地以高出王力宏4倍的增长率“紧追不舍”，截至发稿，已经将两人的人气差距从14万拉近至5万。

## 王力宏话题带动人气

近期，微博人气头把交椅频频易主：上周谢娜高调宣布自己登顶，随后被姚晨在一天内拉下马，还引得谢娜发表“不爽言论”。宝座夺回后才一周时间，台湾歌手王力宏竟然一下以14万粉丝的优势成为新浪微博史上第一位“微博一哥”。

据网友们推测，原本人气就一直位于第一军团的王力宏近期粉丝之所以会暴涨，是因为与钢琴王子李云迪的友情一直被网友调侃。近日王力宏又频频在

微博中发布自己和李云迪的照片，两人也有搞怪的互动，所以同样引起了话题。

在成为“微博之王”后，王力宏低调地回应道：“我很喜欢通过微博这个零距离的媒体，跟大家分享我生活中的亮点，也很荣幸有这么多人喜欢看我的微博和在这个平台上跟我互动，谢谢所有关注我的粉丝们！”但力宏始终没有像早前谢娜那样，在微博中流露出“得意”之情。

## 姚晨粉丝短期内暴涨

不过有趣的是，记者在昨日下午发现王力宏力压姚晨夺得微博人气王时，两人的粉丝数相差14万余，而在短时间内，姚晨的粉丝数便开始暴涨。记者简单地计算了两人在5分钟内的粉丝增长率，姚晨的粉丝数竟然以4倍涨幅“力压群雄”。还有细心的网友反映，“差不多7个小时姚晨增加了43700个粉，王力

宏增加了12900个粉”。但从姚晨的粉丝列表来看，这一飞速增长的粉丝依然是清一色的“僵尸粉”。对于姚晨第二次使用“按兵不动”却在短时间内疯狂涨粉的手段，网友们可不买账了，有姚晨的粉丝焦急地给偶像留言：“大姚，快点处理下僵尸粉吧！不要这样啊！会影响你的声誉。”



## 新一代僵尸粉 盘踞微博

不同于以往的僵尸粉“无头像、无微博、无粉丝”的“三无”状态，新一代僵尸粉有头像、有微博、有粉丝，每天定时更新微博，关注的多为真实用户。这种高质量粉丝也成为明星的最爱。曾在某经纪公司工作的郑小姐透露，明星刷粉已是公开的秘密，“粉丝量上去后才能进入人气排行榜或博得网站曝光率”。一般刷粉工作都由明星经纪人或宣传代劳，另外网站为了拉拢明星也会先送一批粉丝，“不然进去才几千粉丝，哪个明星脸上挂得住啊”。

小海



# 郑州三强名单产生 12月赴京决赛一较高下 康奈“梦享女主角”复赛收官之战完美落幕 每一个自信的人都是赢家

11月30日下午2点，梦享舞台迎来了复赛阶段的收官之战——“梦享女主角”7场复赛中的最后一场。来自河南及周边地区的20名佳丽会聚郑州市艺术宫，秀身材秀台步，拼才艺拼演技，上演了一场火爆的三强争霸赛。最终，杨莹莹、张欣、周思娴三名佳丽凭借精彩的才艺表演和过人的演技胜出。她们于12月进京，会师其他六大赛区三强，在总决赛中一决高下，争夺陈坤身边唯一“女主角”席位。

记者 苏瑜



## 三大环节组成本场比赛

“梦享女主角”全国大型选秀活动是由中国鞋类领导品牌康奈集团携手旅游卫视共同打造的，最终获胜者将会与陈坤共同拍摄康奈集团2013年品牌大片，并签约成为旅游卫视一年的嘉宾主持。

郑州站是“梦享女主角”复赛阶段的最后一战，本场比赛在赛程设置上与前六站相同，依旧由寻梦——追梦——梦享三大环节组成。比赛开场，选手们脚蹬康奈集团为其量身定制的高跟鞋步入舞台。随后首先进行的是寻梦环节比赛，选手们现场分别完成5厘米及10厘米的高跟鞋虚拟走秀表演，由评委团淘汰10人；“追梦”环节，选手们将进行才艺展示和现场问答两部分角逐，由评委团淘汰5人；最后的“梦享”环节，选手们将按照规定的电影片段情景进行复述式表演，最终完成“5进3”的残酷淘汰。

从二胡独奏等传统的民乐、民族舞表演，到时尚奔放的爵士舞；从高歌一曲《勇气》为自己壮胆的音乐寻梦女，到凭借《爱要坦荡荡》宣泄自己对舞台热爱的播音主持专业学生，再到认为“每一个自信的人都是赢家”的自信女孩精彩的诗歌朗诵，外加“做最努力的自己”的16号选手气贯长虹的台词贯口，郑州赛区似乎是前六站比赛的集合体，一个多才多艺、精通十八般武艺的“集大成者”。郑州三强的表演更是赢得了评委们的一致好评。

## 郑州三强惹人爱

3号选手杨莹莹今年21岁，来自河南焦作，“努力充实自己，笑着面对一切”的她在寻梦环节比赛中便令人刮目相看，评委王翰涛评价她的虚拟高跟鞋走秀“自信心非常强大，走出了‘正宫娘娘’的气势”。随后的梦享环节，她与王翰涛共同演绎了《云

水谣》中男女主人公的一段感情戏，进一步展示了扎实的表演功力。

坚信“人生充满期待，梦想连接未来”的11号选手张欣今年24岁，来自河南洛阳。在才艺展示环节，她激情演绎了一首《爱要坦荡荡》，虽然获得了现场观众明星般的礼遇，却被评委老黑在服装造型上挑了不少“刺儿”，似乎前景堪忧。然而，在与老黑合作演绎《云水谣》片段时，面对老黑的故意刁难和临时改变戏词，她迅速而准确地做出了反应，巧妙而圆满地完成了表演。

郑州本地选手、21岁的短发美女周思娴，以一场大气端庄的走秀表演征服了大家的心，最后在诠释中国首部谍战片《风声》的片段时，虽然由于紧张遭遇“忘词”，但却急中生智巧妙化解，人物尺度拿捏十分到位。

## 重量级明星组成评委团

本场比赛，“梦享女主角”的评委团由三位重量级明星组成。因在电视剧《步步惊心》中出演明玉格格而人气极旺的刘雨欣以时尚造型亮相，引发一片尖叫。国际时尚界最有影响力的造型师之一、中国造型界领袖人物老黑在沈阳站复赛中以时尚的“裙装”造型和犀利的评语，赢得观众一片掌声。本站，他一身经典的黑色，脚踏男士高跟鞋惊艳登场，不愧其“时尚先锋”的称号。

央视著名主持人王翰涛作为新晋制片人，在梦享舞台上曾多次与选手配戏，在《甜蜜蜜》中饰演黎明与“张曼玉”们谈情说爱；在《杜拉拉升职记》中挑战黄立行，与选手们上演轻松欢快的“调情戏”；本站他与老黑一样继续挑战《云水谣》中的陈坤，享受了多次选手们的“激情拥抱”，十分过瘾。